

## Отчёт подготовительной группы «Лучики»

### «Шашечный турнир»

В нашем садике 9 декабря прошёл шашечный турнир. От нашей группы участвовали в турнире: Яндовко Матвей, Славинский Семён, Карнеев Степан и Николаева Алиса.

Среди девочек подготовительных групп заняла 1 место Николаева Алиса!

Среди мальчиков подготовительных групп 3 место занял Славинский Семён. Сертификаты участников получили Яндовко Матвей и Карнеев Степан.

Хотим поздравить и пожелать ребятам и дальше участвовать, побеждать в различных конкурсах и турнирах!



Играем в шашки мы везде:

И дома, и на даче,

В саду, на пляже, во дворе,

С родными и друзьями.

Простая, мудрая игра, любима нами с детства.

Нас учит многому она, что в жизни пригодится:

И рассуждать, и размышлять,

Дружить, не обижаться

Решенья, верно принимать —  
Проигрывать и побеждать.  
И чтоб учиться, лишь на 5 —  
Возьми игру начни играть.

